

新春走基层

坚守岗位保供热 新春温暖千万家

本报记者 任超杰

春节期间,大街小巷张灯结彩,人们走亲访友,处处洋溢着浓浓的节日气息。

全面巡检 为供暖设备“把脉问诊”

日前,在大唐临汾热电公司车间,巨大的汽轮机正轰鸣作响,熊熊火焰将水加热成高温蒸汽,为整个城市输送着源源不断的热量。

“春节是阖家团圆的日子,作为最基本的民生保障,保障群众供热不可‘缺位’,我们必须保证每一台设备都处于最佳运行状态。”

在市热力供应有限公司辖区内换热站,巡检人员认真检查着换热器、循环泵、补水泵等设备的运行情况。

“春节是阖家团圆的日子,作为最基本的民生保障,保障群众供热不可‘缺位’,我们必须保证每一台设备都处于最佳运行状态。”

智慧联动 时刻准备应对突发状况

近日,走进市热力供应有限公司调度中心,只见调度员们时刻紧盯监控屏

幕,密切关注着热源厂、换热站以及管网的运行参数,并根据室外温度变化和用户供暖需求,及时调整供热负荷。

“我们调度中心承担着供热系统运行检测、指挥和协调的重要职责,春节期间,工作人员24小时在岗,对各运行参数进行检测,确保出现故障时能够快速反应,及时处理。”

为了应对春节期间可能出现的突发状况,市热力供应有限公司还组建了一支经验丰富、技术精湛的应急抢修队伍,并制定了详细的应急预案。

贴心服务 让温暖传递到每一个家庭

春节期间,在全力保障供暖设备安全稳定运行的同时,市热力供应有限公司始终将用户需求放在首位。

该公司通过微信公众号、官方网站等渠道及时发布供暖通知、温馨提示、故障报修流程等内容。

“供暖工作关系到千家万户的切身利益,是重大的民生工程。春节期间,我们通过加强协调配合,不断提升供热服务水平。”

春节期间的供暖保障工作,离不开政府相关部门的支持。去年冬季以来,市政公用服务中心高度重视春节期间的供暖保障工作。

政务信息

凝聚统战力量 赋能乡村振兴

李强在洪洞县调研“万企兴万村”推进工作

本报讯(记者 李虎威 王梓轩)2月6日,市委常委、统战部部长李强深入洪洞县,就基层文化统战工作和“万企兴万村”临汾行动推进情况进行调研。

在辛村镇杜戎村王世英故居,李强强调,统战历史文化是统一战线事业持续发展的不竭源泉,要保护好名人故居,挖掘好红色文化,赋能“文旅融合”发展。

战文化,让统战文化活在当下、服务当代。

在与当地干部、民营企业代表座谈时,李强指出,“万企兴万村”行动是实现乡村全面振兴的有效方式和重要举措,是促进“两个健康”发展的重要抓手。

爱临汾 赢未来

全民参与综合整治 携手共建美好家园

细化举措 压实责任

市区交通秩序和环境卫生综合整治工作专班召开会议

本报讯(记者 潘华玲)2月6日,市区交通秩序和环境卫生综合整治工作专班召开会议,听取各部门春节期间工作情况汇报,对下一步工作进行安排部署。

会上,市公安局交警支队、市城市管理局、市交通运输局、市教育局、市市场监管局、团市委、市妇联、尧都区、临汾经济开发区分别汇报春节期间工作进展情况。

高认识,认真贯彻落实市委市政府有关要求,提升城市形象,为市民营造安全、整洁、有序的环境。

龙腾盛世闹新春

春节期间,翼城县唐兴镇古城社区处处洋溢着浓浓的年味儿。社区居民欢聚一堂,共同庆祝蛇年新春,翼城花鼓、舞龙、扭秧歌等传统民俗节目轮番上演,传统文化在新春佳节绽放出独特魅力。

本报记者 魏华摄



农历正月初六,襄汾荷花小镇内人头攒动,作为国家4A级旅游景区,这里正举办一场别开生面的新春文化盛宴。活动从正月初一开启,将持续至正月二十,整个小镇沉浸在浓浓的节日氛围中。

新春赏花灯 小镇乐无穷

本报记者 亢亚莉 闫璟

的表演不仅吸引了众多年轻观众的目光,更让游客们在欣赏表演的同时,亲身参与其中,感受那份节日的喜悦与热闹。

紧接着,国风舞秀轮番上演。白蛇与青蛇的缠绵悱恻、千手观音的庄严神秘、民俗腰鼓舞的欢快热烈……不同特色的舞蹈让游客们目不暇接。

在戏台上,一场魔术表演正在紧张地进行。魔术师们手法娴熟,将一件件看似不可能的事情变为现实,引得观众阵阵惊呼。

日前,记者来到曲沃县金渝泉酿酒坊,尚未进酒坊的门,一股浓郁酒香便扑鼻而来。该酒坊负责人贾锋向记者介绍,儿时的记忆中,家乡一直盛行这种农家酿的金渝泉酒。

作为曲沃县县级非物质文化遗产“金渝泉酿酒技艺”代表性传承人,贾锋自幼习酒,对酿酒技艺产生了一种说不出的喜欢。

一边出去学习考察,终于找到“路子”,酿出了曾经的“味道”。

夜幕降临,荷花小镇首届新春花灯会正式点亮,整个文化盛宴也被推向了另一个高潮。一盏盏精美的花灯照亮了园区长廊,它们形态各异、色彩斑斓,如一颗颗璀璨的明珠镶嵌在夜空中。

“这些花灯太美了,每一处都是精心设计的艺术品。”游客王亚荣赞叹道,“我和家人一起走在这里,感觉像是进入了一个梦幻般的世界。”

另一位游客李昕昕则表示:“这次襄汾荷花小镇之行让我深刻感受到了中国传统文化的魅力。这些花灯不仅展示了匠人们的精湛技艺,更传递了人们对美

“酿”出乡村振兴“好滋味”

本报记者 杨全

余公斤,不仅成为当地有名的风味饮品土特产,还远销北京、上海、西安等地。

跟随贾锋来到该酒坊的酒窖后,浓郁的酒香几乎盖过了一切气味,一个个大型酒缸整齐排列,似乎随时等待着客人开坛畅饮。

“等明年,一定要挖个大窖,专门做存酒用。”小有成就后,贾锋在勾勒未来时毫不犹豫地说:“酒坊做起来,那我就要为家乡作些贡献,一方面扩大酒

好生活的向往和追求。我会把这里的美丽景色和独特体验分享给更多的朋友,让他们也来感受这份美好。”

此外,国潮变脸、国潮电音“晋迪”等节目也为游客们带来了别样的视听享受。火舞秀和冷烟花魔方的表演更是将整个文化盛宴推向了另一个高度。

荷花小镇营销部经理张百灵介绍:“从除夕到正月二十,我们为大众准备了超精彩的表演节目,每天上午十时准时开演,包括魔术、杂技、火壶表演,还有大型舞蹈和鼓乐演出,内容丰富多样,保证让您大饱眼福。”

这场文化盛宴,让襄汾荷花小镇成为游客心中的热门打卡地。在这里,人们既能沉浸在节日的喜悦氛围中,又能参与民俗互动,亲手体验剪纸、捏面人等传统技艺,近距离感受传统文化的魅力。

“接下来,襄汾荷花小镇还将深挖地方文化,策划一系列特色活动,持续点亮文旅融合新名片,让更多人领略到传统文化的独特韵味。”张百灵表示。

坊规模,为地方提供大量就业岗位,另一方面依托酒坊开农家乐,把家乡的金渝泉酒做成一门产业,助力地方经济发展。”

现在的贾锋不仅是十里八乡有名的“酿酒工匠”,还毫无保留地将自己的酿酒技艺传承给其他人,为乡村发展厚植人才动能。

在乡村振兴的道路上,贾锋正在用自己的一双“巧手”让家乡的好酒飘香四方。“下一步,我准备扩大自己的酒坊,培育酿酒产业,想办法带动村民致富增收,以酒为媒助力乡村振兴。”贾锋说。

(上接第1版)

2024年,市住房和城乡建设局着眼于“文化赋能”,以临汾古城历史文化遗迹为支撑,聘请中国城市建设研究院编制了全省第一部《临汾古城文物主轴主脉动线规划方案》,大力推进实施文化主轴主脉建设,从节点到节点、从街巷到街巷、从节点到节点、从街巷到街巷,全面提升古城历史文化与现代城市风采相得益彰、交相辉映。

我市精心打造建设的古城公园三期城墙保护修缮工程、关帝庙文物修缮工程、铝钢巷片区等节点将与铁佛寺片区、财神楼街区、贡院街等组成的“文化主轴主脉主街”,串联起旅游节点、城市公园、历史文化遗址,形成连续、宜人、适游的“景观带”,“一轴、一带、多点”的城市公园、游园布局初步成型。

漫步城市街头,“转角遇见美”的幸福愿景正逐渐成为现实图景,水塔游园镶嵌在城市的脉络之中,曾经闲置的“边角料”重新焕发活力,让市民家门口的幸福触手可及。

水塔游园虽小,但每个细节都是精雕细琢,多彩艳丽的塑胶地面、错落有致的景观灌木,与休闲娱乐的市民共同勾勒出“洒脱、自由、喜悦”的亮丽风景,越来越多的市民聚在这里健身、休憩、娱乐,享受健康生活。

俯瞰市区紫藤公园、汾河公园……它们将平阳古城装点得如诗如画,市民可在绿荫下感受汾河水潺潺声,风吹树叶沙沙声,鸟儿鸣叫啾啾声,身心无比放松。

说起“文化赋能”的重头戏,当属关帝庙文物修缮工程和古城公园三期城墙保护修缮工程。修缮改造后的关帝庙在不可移动文物保护修缮、陈列展览升级更新、宣传赋能造势等方面进行了全面提升。游客可以参观关帝庙等历史遗迹,也可以全景式地了解平阳古城的历史文脉。

“目前正在加紧建设的铝钢巷更是临汾版的‘宽窄巷子’,这些项目既为历史建筑注入了新生命又保留了城市记忆。”贾锋说。

接下来,市住房和城乡建设局将全力推进鼓楼片区、铁佛寺片区、财神楼片区、文庙片区、贡院街片区串珠成链、连线成片,用心用情用力打造临汾历史文化快进慢游深体验核心区。

如今的平阳古城开门见绿、文脉相承,市民在繁华靠近自然,与飞鸟为邻,与花草为伴,与历史对话,美好生活扑面而来。

“一处好宅”最是抚慰民心

以实施城市更新行动辐射带动城区旧貌焕新颜,对城中村、老旧小区、危旧住房实施改造,强力补齐城市建设中的短板,城市更加宜居宜业。

蔚蓝的天空下,城北安置房小区的一幢幢楼宇高端大气,错落有致。“我们秉承‘活力共享、低碳绿色’的设计理念,打造现代化的高品质社区,同时全面完善配套基础设施建设,让周边居民享受

襄汾县辉瑞制药有限公司新建年产500t原料药生产线建设项目环境影响评价征求公众参与公示

我公司拟建设“新建年产500t原料药生产线建设项目”,目前,环评单位山西中能华科生态环境有限公司已编制完成该项目环境影响评价报告书(征求意见稿),征求意见稿及公示意见于2025年2月5日至2月17日公示在云鹏医药集团有限公司网站上。公众可自行下载公众意见表,并客观、公正地提出

便利的公共服务。”该项目相关负责人张迎庆介绍,目前,楼房主体结构已全部完工,外墙保温施工顺利完成,现阶段正集中力量进行外墙真石漆的涂装及公共区域的铺装作业。

该小区配套设施的施工正有序推进,通水、通电、暖气、燃气等专项工程正由各专业部门施工队伍稳步进行,剩余绿化施工部分,将根据气候条件适时开展,确保项目整体进度不受影响。

近年来,市住房和城乡建设局坚持把改善城市人居环境与完善城市功能有机结合,统筹推进好房子、好小区、好社区、好城区“四好”建设,不断提高群众居住舒适度、便利度和安全性,推动城市可持续发展。在建设过程中,坚持将回迁房和商品房同品质建设的理念落到实处,在户型搭配上做到真正的以人为本,增加小区绿化率,配建幼儿园、小学、中学等学校,健全完善周边医院、商业,以及地下管网、垃圾处置等设施,努力建设精品工程、放心工程。

该局还针对老旧小区存在的私搭乱建、基础设施破损、车辆进出无序等问题,打造“住用安全、设施完善、功能齐备、出行方便、环境整治”的居住社区,让一批批老旧小区焕发“青春活力”。

2024年,全市12个县(市、区)的182个老旧小区改造工程全部开工,不仅改进了外露的“面子”,更做好了惠民的“里子”,提前完成既有住宅加装电梯60部省定目标任务,群众居住环境改善驶入“快车道”。在加快推进中,始终坚持高标准设计、高质量建设,全力补齐民生基础设施短板,全面提升城市整体功能和形象品质。越来越多的老旧小区经过改造提升,实现了向“净、亮、美”的蜕变。

一个个老旧小区华丽变身,一栋栋老居民楼焕发新颜,小游园小公园和临附小家属小区经过改造后焕然一新。令人称道的是,小区还加装了电梯,一些腿脚不便的高龄住户感慨,坐上电梯感受到了“一键直达”的幸福感。

同时,市住房和城乡建设局持续优化营商环境,全力推动我市房地产业平稳健康发展,促进建筑业提质增效。2024年前三季度,全市建筑业产值和增加值增速两项经济指标连续两年位列全省榜首,堪称“一枝独秀”。全市商品房销售面积增速和增加值增速两项经济指标分别位列全省第一、第二,稳居全省第一方阵前列;全市9个保交楼项目,共1940套房屋已全部提前完成交付,51个保交楼项目已交付商品房13115套,交付率达到98.2%,超额完成国省目标要求。

百舸争流千帆竞,乘风破浪正远航。展望未来,市住房和城乡建设局将以更大的视野和手笔,持续推动城市更新的步伐继续向前大步迈进,一体谋划推进市区15分钟交通圈、15分钟就医圈、优质教育圈和五大商圈,积极推进好房子、好小区、好社区、好城区建设,把高标准的城市规划蓝图变为高质量的城市发展现实画卷,努力把临汾建成让临汾人自豪的样子。

与本项目环境影响评价有关的建议和意见,同时可通过电子邮件、邮寄等方式于公示截止日前寄回公众意见表。
邮寄地址:临汾市襄汾县G108国道与秦晋路交叉口云鹏医药集团。
收件人杨勇,电话:18835725160,电子邮箱地址:89211021@qq.com。